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Bajtazar przygotowuje sie wlasnie do sprawdzianu z matematyki. Sprawdzian dotyczy¢ bedzie obliczania naj-
muiejszej wspélnej wielokrotnosci. Dla przypomnienia, najmniejsza wspélng wielokrotnoscia (NWW) liczb
ai,asg,...,ax jest najmniejsza dodatnia liczba catkowita d, dla ktérej wszystkie liczby aq,asq,...,ar sa jej
dzielnikami. Dla przykladu NWW(8,12) =24, a NWW (2,3,4) = 12.

Bajtazar dos¢ szybko opanowal najprostsze zadania, a ze temat bardzo mu sie spodobal, to zaczal wymyslaé
wlasne zadania. Sprawdzmy, czy potrafisz rozwiazaé¢ jedno z nich.

Dla ustalonej liczby naturalnej M nalezy podaé przedzial liczb naturalnych [a,d], taki Ze najmniejsza
wspdlna wielokrotnosé wszystkich liczb naturalnych z tego przedziatu jest réwna dokladnie M. Przedzial [a, b]
musi zawiera¢ co najmniej dwie liczby naturalne.

Aby nie bylo zbyt latwo, Bajtazar ma wiele pytan do Ciebie (Twojego programu).

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba caltkowita z (z > 1) okreslajaca liczbe zapytan Bajtazara.
W kolejnych z wierszach znajduje sie opis kolejnych zapytan, po jednym w wierszu. Opis kazdego zapytania
sklada si¢ z jednej liczby naturalnej M (M > 1).

Wyjscie

Twdj program powinien wypisa¢ na wyjscie doktadnie z wierszy. W i-tym z nich powinna sie znalez¢ odpowiedz
na i-te zapytanie Bajtazara. OdpowiedZ na kazde zapytanie sktada si¢ z dwdch (dodatnich) liczb naturalnych
a 1 b oddzielonych pojedynczym odstepem, oznaczajacych przedzial liczb [a, b].

Jesli odpowiedz na zapytanie nie istnieje, zamiast tego nalezy wypisa¢ jedno stowo NIE.

Jesli istnieje wiecej niz jedna odpowiedz, spoéréd wszystkich poprawnych nalezy wypisaé te, ktéra ma naj-
mniejsze a, rozstrzygajac remisy na korzysé tej, ktora ma najmniejsze b.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
3 14

12 6 9

504 NIE

17

Wyjasnienie do przykladu: Dla pierwszego zapytania liczba 12 jest najmniejsza wspolna wielokrotnoscia
dla przedziatu [2, 4], zawierajacego liczby 2, 3 i 4, jak réwniez dla przedzialtu [1, 4] zawierajacego liczby 1, 2, 3
i 4. Ten drugi przedzial ma mniejsze a.

Testy ,,ocen”:

locen: pie¢ wartosci M: 5, 6, 7, 8 oraz 9,

2ocen: jedna wartosé¢ M: 1000 000,

3ocen: jedna wartosé¢ M: 99999 990 000 000,

4ocen: z = 10000, warto$ci M to na przemian 500001 500001 000001 oraz 500 001 500 001 000 000.

Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja si¢ z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéw.
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Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 z <10, M <1000 18
2 2 <100, M < 107 20
3 2 <100, M < 108 20
4 2 < 10000, M < 10'® 42
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